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Lukáš Satur se věnuje problematice domácího násilí a násilí jako takovému, za jeho úsilí a dlouhodobě
kvalitní práci v této oblasti, byl také jedním z 9 statečných, které ocenil starosta Prahy 3. 

Problematikou domácího násilí se zabývám více jak patnáct let z toho přes deset let, jako metodik, kdy
tato práce spočívá hlavně v pomoci obětem domácího násilí, jeho zpracování a šetření. Důležitým
aspektem  při vyšetřování skutku samotného, je zachování si neutrálního a profesního postoje vůči
zainteresovaným osobám, nejen jednání s ohroženými, násilnými osobami, ale hlavně s dětmi, které jsou
mnohdy svědky samotného násilí. Práce u policie se u nás dědí z otce na syna, a proto i já jsem se rozhodl
pro toto poslání,  pomáhat lidem a chránit jejich práva. Před více jak dvaceti lety jsem nastoupil k policii z
přesvědčením, udělat svět, alespoň o kousek lepším. Vazby na Žižkov mám pouze pracovní, ale za více jak
jedenáct let působnosti v tomto obvodu, mi přirostl k srdci. 

Velice si toho vážím a jsem poctěn tím, že mi bylo ocenění uděleno. Vnímám ho jako větší závazek vůči
společnosti a zároveň je to ukazatel toho, že problematiku, kterou se zabývám, vykonávám nejen podle
mého subjektivního pocitu, dobře. Velmi často spolupracuji s OSPODem Praha 3, Intervenčním centrem
Praha 3, Centrem Locika, Službou kriminální policie a vyšetřování, správními orgány, kdy spolupráce s
erudovanými lidmi je na vysoké úrovni. 

Ja osobně vnímám městskou část jako bezpečnou, musím říct, že za posledních deset let, se v této části
uskutečnilo několik opatření, které zajistilo bezpečnější a klidnější život v lokalitě, což si v konečné fázi
může každý občan ověřit v mapě kriminality, kdy je analýzou prokazatelné, že nápad trestné činnosti
rapidně poklesl. Samozřejmě je vždy co zlepšovat, jelikoz každá městská část má své.

A co chystám do budoucna? Určitě je to šíření osvěty této problematiky a zdokonalování se v tomto
odvětví, protože člověk se neustále má co učit. S jistotou vím, že dokud budu moci vykonávat své poslání,
mou specializací bude vždy problematika domácího násilí a násilí samotného, proto vím, že i nadále budu
pomáhat občanům, kteří mou pomoc vyhledají. Pro tyto lidi tu nejen já, ale i moji kolegové, vždy budeme k
dispozici a připraveni překonávat jejich životní etudy a situace, které jsou pro ně kolikrát bezvýchodné,
těžké a nepřekonatelné.


